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Σε συνέχεια των δράσεων για ακαδημαϊκό έτος 2024-25, σχετικών με την σύνδεση του 

τμήματος με τους αποφοίτους του (Αlumni),  το τμήμα Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής, της 

Σχολής Επιστημών σχεδιασμού, του Δι.Πα.Ε.  στο πλαίσιο του μαθήματος E205 

Αρχιτεκτονική Εσωτερικών Χώρων ΙΙ (Κατοικία) του 1ου έτους (2ο εξάμηνο σπουδών), με 

διδάσκοντες τους Κο. Παπαγούτη Κωνσταντίνο και Κα. Σπέντζα Μάρα, διοργάνωσε την Tρίτη 

01.04.2024, διάλεξη με θέμα την Κατοίκηση και τα ψηφιακά μέσα σχεδίασης  ως οπτική 

γλώσσα επικοινωνίας, από την Αρχιτέκτονα Βασίλειο Γενόπουλο, απόφοιτο του τμήματος 

(2015) Ε.Α.Σ.Δ.Α (Τμήμα Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής, Διακόσμησης και Σχεδιασμού 

Αντικειμένων – ΑΕΤΕΙ ΚΜ).  

 

Βασίλης Γενόπουλος _  short bio 
 

Ο κος Γενόπουλος Βασίλειος, σπούδασε Εσωτερική Αρχιτεκτονική, Διακόσμηση και Σχεδιασμό 
Αντικειμένων στο ΑΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας και συνέχισε τις σπουδές του στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων 
Μηχανικών του ΑΠΘ από όπου και αποφοίτησε. Εργάστηκε ως γραφίστας και πραγματοποίησε την 
πρακτική του άσκηση στο γραφείο του αρχιτέκτονα κ. Δημήτρη Τσίτσου ως αρχιτέκτονας εσωτερικών 
χώρων, ενώ συνέχισε την επαγγελματική του εξέλιξη συνεργαζόμενος με αρχιτεκτονικά και 
διακοσμητικά γραφεία σε Ελλάδα και εξωτερικό.  
Τα τελευταία δέκα χρόνια διδάσκει σχέδιο, διακόσμηση, γραφιστική, σχεδιαστικά προγράμματα σε 
φροντιστήρια και σε εκπαιδευτικούς οργανισμούς μετα-λυκειακής εκπαίδευσης . 
Από το 2018 διατηρεί το προσωπικό του Αρχιτεκτονικό/Διακοσμητικό γραφείο. Συμμετείχε στην έκθεση 
αρχιτεκτονικών έργων που πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια του Thessaloniki Design Week το 2019.  
Τέλος, συμμετείχε σε εικαστικές εκθέσεις παρουσιάζοντας τα φωτογραφικά του έργα.  
 
https://www.youtube.com/@vasilis_gen 
 

 

Τη διάλεξη παρακολούθησαν σπουδαστές του 1ου έτους. Η διάλεξη περιελάβανε ποικίλο 

υλικό αναφορικά με την έννοια της Κατοίκησης, τυπολογίες κατοίκησης, microliving, 

παραδείγματα εφαρμογών και μελετών περίπτωσης μικρής κλίμακας. Συζητήθηκαν ζητήματα 

ανθρωπομετρικών δεδομένων, εργονομίας, οργάνωσης του χώρου και η  ανθρώπινη εμπειρία 

και η ανθρωποκεντρική διάκριση των λειτουργιών. Στην συνέχεια παρουσιάστηκαν 

παραδείγματα της διαχείρισης των παραπάνω εννοιών και ακολούθησε μικρής διάρκειας 

workshop όπου οι σπουδαστές είχαν την δυνατότητα να συζητήσουν τα παραπάνω στην 

πράξη, με παραδείγματα των πειραματισμών και επιλογών σχεδίασης στην εν εξελίξει 

σχεδιαστική εργασία εξαμήνου. Ευχαριστούμε θερμά τον Kο Β. Γενόπουλο για την αποδοχή 

της πρόσκλησής μας, την  εξαιρετικά χρήσιμη συμβολή του στην δημιουργική προσέγγιση του 

θέματος, την αμεσότητα των προτάσεων και την παροχή χρήσιμων tips προς τους σπουδαστές 

του τμήματος Ε.Α.  

 
 

 

Η Διδακτική Ομάδα 
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